



## Сотрудники управления и ветераны следствия встретились с будущими юристами



В один из погожих майских дней среднюю школу им. М.И. Калинина г. Бугуруслана посетили сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и ветераны следствия.

Дружба между следственными работниками и школьниками сложилась крепкая, поэтому ребята всегда рады видеть своих шефов.

Директор школы Олейник С.С. встретил заместителя руководителя управления подполковника юстиции Уханова А.Ю. и Председателя Совета ветеранов Иванова О.В.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



Вместе с представителями областного следственного управления в гости пришли и руководитель Бугурусланского МСО полковник юстиции Светлов Н.И., лейтенант юстиции Заика Е.С., а также ветеран следствия Молостов Г.С., который проживает в городе Бугуруслане.

Сотрудники межрайонного следственного отдела и представители ветеранского движения активно помогают областному аппарату в шефстве над 10 юридическим кадетским классом школы. Эта помощь носит всесторонний и системный характер. Каждую неделю представители межрайонного следственного отдела встречаются с подшефными и проводят с ними занятия, которые охватывают различные направления юриспруденции.

В начале встречи гостям показали новую экспозицию музея, которая действует при школе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области



Также был продемонстрирован класс, оснащенный современной техникой.





Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области

До начала встречи школьники подготовили много вопросов, на которые было принято решение отвечать в формате «Круглого стола».

И вот беседа началась. Уютно расположившись в одной из аудиторий, сотрудники и ветераны следствия ответили на множество вопросов, которые задавали ребята.

Это были вопросы, которые затрагивали, как личную жизнь собеседников, так и вопросы о громких делах, которые стали достоянием истории. Детей интересовали причины, почему гости в свое время выбрали профессию следователя, а также условия труда, работников управления. Встреча продолжалась около двух часов и собеседники никак не хотели расставаться.



Затем, подошла очередь дарить подарки, которые привез с собой заместитель руководителя управления. Он передал в дар библиотеке юридического класса, несколько книг, автором которых является Председатель Следственного комитета России Бастрькин А.И., а также ряд памятных сувениров.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---



24 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876973/folder/1048783>